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Exercice 0.1. Soit f : R2[X] → R3

P 7→ (P (−1), P (0), P (1))
Montrer que f est un isomorphisme de R2[X] sur R3.

Exercice 0.2. Soit E un K-espace vectoriel muni d’une base B = (e1, e2, e3).
Soit f l’endomorphisme de E dont la matrice dans B est

A =

Ñ
2 −1 0

−2 1 −2
1 1 3

é
.

Soit B′ = (e′
1, e′

2, e′
3) la famille définie par :

e′
1 = e1 + e2 − e3

e′
2 = e1 − e3

e′
3 = e1 − e2

1. Montrer que B′ est une base de E.
2. On pose D = MatB′(f). Déterminer la matrice D.
3. On note P la matrice de passage de B à B′. Déterminer P et calculer

P −1.
4. Quelle relation lie les matrices A, D, P et P −1 ?
5. Calculer An pour tout n ∈ N.

Exercice 0.3. En utilisant un développement limité au voisinage de , déter-
miner l’équation de la tangente à Cf en x = 0 et étudier la position relative
de la courbe et de sa tangente au voisinage de ce point :

f(x) = 1
1 + ex

Exercice 0.4. On considère les suites (un)n∈N et (vn)n∈N définies par u0 =
0, v0 = 2 et les relations

un+1 = 3un + 1
4 et vn+1 = 3vn + 1

4 .

1. Montrer que pour tout n ∈ N, un ⩽ 1 ⩽ vn.
2. Étudier la suite (wn) = (vn − un) et exprimer son terme général.
3. Montrer que les suites (un) et (vn) sont adjacentes et déterminer leur

limite commune.
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